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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ

Інформатизація освіти є ключовою умовою підготовки фахівців,

здатних працювати у кардинально нових, дедалі більше автоматизованих,

умовах праці; орієнтуватися у величезних обсягах інформації, яка поступає

безперервно; грамотно обробляти її, зберігати і передавати. Підвищення

якості освіти на основі розвитку і використання сучасних інформаційних і

телекомунікаційних технологій є одним із важливих кроків на цьому шляху.

В освіті інформатизація відкриває доступ до світових інформаційних

ресурсів; зменшує залежність викладання і навчання від місцезнаходження

учасників процесу; прискорює глобалізацію; сприяє удосконаленню форм і

змісту навчального процесу, підвищенню ефективності засвоєння

навчального матеріалу та індивідуалізації навчання, інтеграції навчальної,

дослідницької та виробничої діяльності; значно збільшує обсяг ресурсів,

якими студенти можуть користуватися за межами класної кімнати; сприяє

підвищенню мотивації до навчання та розвитку креативного мислення.

Проблемам інформатизації суспільства і освіти присвячено

дослідження багатьох науковців: досліджуються інформаційно-комунікаційні

технології (М. Жалдак, С. Зайцева, В. Іванов, А. Каленський, І. Роберт). Суть

інформатизації освіти складають структуризація професійних знань в

заданих предметних областях і забезпечення вільного доступу студентів до

баз даних. Процес навчання має бути спрямованим не на вміння працювати з

певними програмними засобами, а на технології роботи з різною

інформацією: аудіо- та відео-, графічною, текстовою, табличною. Особливо

доцільним є використання інформаційних технологій для вивчення процесів і

явищ, які не піддаються візуальному дослідженню. Сучасні студенти вже не



уявляють навчання без комп’ютеру. Він допомагає розвитку творчих

здібностей, сприяє формуванню професійно важливих навичок і вмінь,

розвитку логічного мислення. Удосконалюється не тільки зміст освіти, а й

методики викладання та дидактичні підходи. Ключовими технологіями ХХІ

століття у всьому світі визнані інформаційні та комунікаційні технології на

основі систем телекомунікації. Інформацію нарешті визначено

найважливішим стратегічним ресурсом суспільства. Сучасна тенденція у

розвитку освіти – перехід від консервативної освітньої системи до

випереджальної – повинна базуватися на випереджаючому формуванні

інформаційного простору освіти і широкому використанні інформаційних

технологій, створенні у вищих навчальних закладах потужної інформаційної

інфраструктури з розвиненим інформаційно-комп’ютерним навчальним

середовищем, впровадження у вищу освіту інноваційних методів, засобів та

форм професійної підготовки майбутніх фахівців. Одну із тенденцій

впровадження інформаційних технологій в освіті наполегливо підкреслюють

представники Майкрософт: на першому місці має бути навчання, і тільки

потім доцільно думати про прилади й обладнання. Корпорація забезпечує

освіту різноманітними технологіями, проте наполягає на тому, що прилади

повинні допомагати освітянам перебудовувати освіту, а не змушувати їх

пристосовуватися до нових технологій.

Аналіз показує, що основними засадами розвитку інформатизації

освіти в Україні мають бути:

 формування та впровадження інформаційного освітнього

середовища в системі вищої та післядипломної освіти як єдиної системи

комп’ютерних засобів, програмного забезпечення, навчальних баз даних,

електронних навчальних і методичних ресурсів, віртуальних освітніх

середовищ та інших елементів, які реалізують інформаційні процеси;

 застосування ІКТ у навчально-виховному процесі та бібліотечній

справі у поєднанні з традиційними засобами;



 внесення змін в програми навчальних закладів освіти усіх рівнів

акредитації, а саме включення в них завдань, висунутих інформаційним

суспільством, з урахуванням національних особливостей;

 створення інформаційної системи підтримки освітнього процесу;

 забезпечення навчальних закладів комп’ютерними комплексами та

мультимедійним обладнанням;

 забезпечення комп’ютерної безпеки процесу навчання;

 розвиток мережі електронних бібліотек;

 створення системи дистанційного навчання;

 забезпечення доступу закладів освіти до світових інформаційних

ресурсів;

 створення відкритої мережі освітніх ресурсів;

 забезпечення усіх навчальних закладів доступом до міжнародних

науково-освітніх мереж;

 створення національного науково-освітнього простору.

Інформаційно-комунікаційні технології все більше застосовуються в

загальноосвітніх установах, впроваджуються в навчальні заклади, наукові та

науково-методичні установи, органи управління освітою, а також в інші

організації, що надають освітні послуги.
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